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第十一章  代數式的運算  
 
選 擇 題  

 1. 計算  (2)4 的值。  

  A. 8 

  B. 8 

  C. 16 

  D. 16 
  
 2. b  a  a  b  a = 

  A. (3a)(2b) 

  B. 3ab 

  C. a2b3 

  D. a3b2 

 
 
 3. 化簡  x7  x7。  

  A. 2x7 

  B. x14 

  C. 2x14 

  D. x49 
 
  
 4. 用指數記數法表示  c4  c5   c6。  

  A. c15 

  B. c26 

  C. c34 

  D. c120 

  

 5. 化簡  (2p3)(4p6)。  

  A. 6p18 

  B. 8p9 

  C. 8p18 

  D. 33p9 
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 6. 化簡  a2b3  a5b  a3b5。  

  A. 
b

a 4
 

  B. ba4  

  C. 
b

a10
 

  D. ba10  

 

 7. 化簡  (y5)2(y2)3。  

  A. y12 

  B. y16 

  C.  y12 

  D.  y16 

 
 8. 化簡  6x  4y  5x  y。  

  A. x  5y 

  B. x  5y 

  C. 11x  5y 

  D. 11x  5y 
 
 9. 化簡  2a  2b + 3a  3b  4c。  

  A. 4c  

  B. 5a + 5b  4c  

  C. 5a  5b  4c  

  D. 5a  5b + 4c  
 
 10. 化簡  3x4  2x3  5x2  2  4x4 + 2x2 + 1。  

  A. x4  2x3  3x2  1 

  B. x4  2x3  3x2  1 

  C. x4  2x3  3x2  1 

  D. x4  2x3  3x2  1 
 

 11.  化簡  (2y + 2x) + (2y  2x)。  

  A. 0 

  B. 2x 

  C. 2y 

  D. 4x + 4y 



 
 

第十一章 代數式的運算 

 3 

 

 12. 化簡  (3x3  6x) + (7x  x3)。  

  A. 4x3  x 

  B. 9x2  6x 

  C. 4x3 + x 

  D. 9x2 + 6x 
 

 13. 何小姐現年  (x  5) 歲，求她  (x  2) 年後的年齡。  

  A. (2x  3) 歲   

  B. (2x  5) 歲   

  C. (2x  10) 歲  

  D. (5x  5) 歲   

 

 14. 化簡  2G  (7G  11)。  

  A. 5G  11 

  B. 5G + 11 

  C. 9G  11 

  D. 9G + 11 
 
 15. 化簡  (6a  5)  (2a  7)。  

  A. 4a + 2 

  B. 4a  12 

  C. 8a + 2 

  D. 8a  12 
 
 16. 下列哪一項是錯的？  

  A. ghhg  )(  

  B. 
h
g

h
g 

 )(  

  C. )()()( hghg   

  D. 
h
g

h
g




  
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 17. (p)(2p  1) = 

  A. 2p2 + 1 

  B. 2p2  p 

  C. 2p2 + p 

  D. 2p2 + p 
 

 18. 展開  (2x + 3y)(4z)。  

  A. 8xz  12yz 

  B. 8x  12yz 

  C. 8xz  12yz 

  D. 8yz  12xz 
 

 19. 展開  (x2)(5x  7y)。  

  A. 5x3 + 7x2y  

  B. 5x3  7x2y  

  C. 5x3 + 7x2y 

  D. 5x3  7x2y 

 
 20. 請選擇適當的代數式填在空格內，使以下算式成立。  

    (a2  2b2) = 3a4b2 + 6a2b4 

  A. 3a2b 

  B. 3a2b2  

  C. 3ab2 

  D. 3a2b2 
 

 21. 某長方形的長為  (x  2) cm，而闊是長的
2
1
，求該長方形的周界。  

  A. (3x  3) cm  

  B. (3x  6) cm  

  C. (3x  3) cm  

  D. (3x  6) cm  

 

 22.  阿祖現年  n 歲。3 年前，他父親的年齡是他的  4 倍，求他父親現在的年齡。  

  A. 4n  9  

  B. 4n  12  

  C. 4n  3 

  D. 4n  15 
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 23. 下列各式中哪個是方程？   

  A. 4x + 3 

  B. 4  5 = 20 

  C. 15x = 3 

  D. 5x + 3 > 0 

 24. a 的  
2
14 倍與 a 的 0.5 倍之差是  49。下列哪個方程可求出  a 的值？  

  A. 495.0  
2
14  aa  

  B. 495.0  
2
14  aa  

  C. 495.0  
2
14  aa  

  D. 495.0  
2
14  aa  

 25. 一盒鉛筆分給  22 位同學，每人可得  3 枝，還餘  11 枝。若該盒鉛筆有  y 枝。以下哪
個方程是正確的？   

  A. y  3 × 11 = 22 

  B. y  3 = 22 × 11 

  C. y  11 = 22 × 3 

  D. 3y  11 = 22 

 

 26. 長方形的長度是  x，闊是長的  0.75 倍，周界= 40。下列哪個方程是正確的？  

  A. 4075.0  x  

  B. 4075.0   xx  

  C. 40)75.0  (2 x  

  D. 40)75.0  (2  xx  

 

 27. 以下哪個方程的解是  18？   

  A. x  2 = 9 

  B. 2x = 9 

  C. x  8 = 26 

  D. 2  x = 36 
 

 28.  解方程  48  1.2x = 18。  

  A. 0.04 

  B. 2.5  

  C. 5.5 

  D. 25  
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 29. 解方程  60
115


xx

。  

   A. 300 

  B. 360 

  C. 550 

  D. 660 

 

 30. 解方程  )1(
4
1)14(

2
1)2(

3
1

 xxx 。  

  A. 
31
3  

  B. 
31
5  

  C. 
31
11  

  D. 
31
17   

 
 31. 國強有閃卡  159 張，自己拿去  74 張後將餘下的分給他的朋友。若每位朋友分得閃卡

17 張，問國強有多少朋友？   

  A. 5 

  B. 13 

  C. 18 

  D. 85 

 

 32. 一盒蛋撻的售價比一包方包便宜  $1。若一包方包的價錢的  3 倍是一盒蛋撻的價錢的一
半多  $29.5，求一盒蛋撻的售價。  

  A. $4.3 

  B. $7.7 

  C. $9.8 

  D. $13 
 

 33. 將  $145 分給  A、B 和  C 三人。若  B 比  A 少得  $30，而  C 比  B 多得  $25，問  A 
分得多少錢？  

  A. $30 

  B. $55 

  C. $60 

  D. $180 
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程度一  

 1. 化簡下列各式。  

  (a) ))(2( 43 xx    (b) )5)(3( 68 yy  
 

2. 化簡下列各式。  

  (a) )3)(2( 4 xx   (b) )4)(( 82 yy  (c) )4)(4)(4( 510 mmm   

 
 3. 化簡下列各式。  

  (a) )4)(3( 32 yxxy    (b) )5)(2( 843 pqp  

 
 4. 化簡下列各式。  

  (a) )4)(2( 345543 rqprqp    (b) ))(10( 42273 rprqp  
 

5. 化簡下列各式。  

  (a) 2

8

3
9

x
x    (b) 

x
x

6
32 7


  

  
6.化簡下列各式。  

  (a) 
yx
yx

2

23

4
20    (b) 3

108

5
10

x
yx



  

  
7.化簡下列各式。  

  (a) 43)2( x  (b) 32)2( x   (c) 43)2( x  

  
8.化簡下列各式。  

  (a) 232 )3( yx    (b) 523 )2( yx  

 
 9. 化簡下列各式。  
  (a) yxyx 2332    (b) 7685  xx  

 
 
 10. 化簡下列各式。  
  (a) xxxx 7645 22    (b) xxxx 81067 22   

 
 
 11. 化簡下列各式。  
  (a) xxxxxx 1048632 5335   (b) 1086105 334  xxx  
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 12. 化簡下列各式。  
  (a) yxyxyx 222 684    (b) 2222 3543 xyyxxyyx   

 
 13. 化簡下列各式。  
  (a) )42()34( yxyx    (b) )42()34( yxyx   
 
 14. 化簡下列各式。  
  (a) )28()45( yxyx    (b) )28()45( yxyx   
 
 15. 化簡下列各式。  
  (a) )425()6108(  yxyx  (b) )425()6108(  yxyx  
  (c) )425()6108(  yxyx  
 
 16. 化簡下列各式。  
  (a) )685()834( 22  xxxx  (b) )765()543( 2323 xxxxxx   

  (c) )62()635( 22 xxxx   
 
 17. 展開下列各式。  
  (a) )43(2  x    (b) )8)(36(  x  
 
 18. 展開下列各式。  
  (a) )54(3 xx    (b) )7)(85( xx   

 
 19. 展開下列各式。  

  (a) )43(2 yx   (b) )3)(25( xyx   (c) )53(6 yxy   
 
 20. 解下列方程。  
  (a) 07653  xx    (b) 8)53(2 x  

 

程度二  

 21. 化簡下列各式。  
  (a) ))(4)(5)(2( 325632 wyxwxywyx   (b) )6()2()( 3342 xxyyx   
 
 22. 化簡下列各式。  

  (a) 438

3104

8
4

rqp
rqp


   (b) 7

45

8
)2)(32(

xy
xyyx   

 
 23. 化簡下列各式。  
  (a) )]3()2[()()4( 423232 xxyyxyx   (b) 243228 )]()3()4[( xyxyy   
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 24. 化簡下列各式。  
  (a) 3243232432 685102 yxwyxyxwyx   

  (b) 2222222 261281263 qppqqpqppqqp   

 
 25. 化簡下列各式。  
  (a) )63()72()65( yxyxyx   (b) 8)43()46()24(  xxx  

 
 26. 化簡下列各式。  
  (a) )1056()643(845 332332323 yxyxyxyxyxyx   
  (b) )125()62()765(8648 322332  xxxxxxxx  
 
 27. 展開下列各式。  
  (a) )853)(2( 2  xxx    (b) )2)(756( 23 xxx   
 
 28. 展開下列各式。  
  (a) )652)(3( 2yyxy    (b) )4)(3863( 22 yxxxyxy   
   
 
 29. 解下列方程。  
  (a) 12)53(82  xx  (b) 5)86(3)2(5  xx  (c) xxx 23)83(2)6(4   
 
 30. 解下列方程。  

  (a) xxx  12)]2(65[4   (b) )23(2)]2(38[4)3(5 xxx   
 
 
 31. 解下列方程。  

  (a) 6)42(
3
1)3(

2
1

 xx   (b) 
4
3

2
76

5
34





 xx  

  (c) 82)35(
4
3)6(

3
2

 xxx  

 
 
 32. 德華比霆鋒大 14 年。16 年前，德華的年齡是霆鋒的 3 倍，求霆鋒現在的年齡。  
 
 33. 一個袋內有 200 枚硬幣，總值$400。已知當中有 m 枚  $5 硬幣，其餘的全是  20¢ 硬幣。 

  (a) 求  m 的值。    (b) 求  20¢ 硬幣的數量。  
 
 34. 慧琳灌錄唱片獲酬金$200 000。已知售賣首一萬張唱片的得益歸唱片公司所有，由售賣

第一萬零一張唱片起，慧琳可得售賣唱片總值的百分之一為花紅。若每張唱片的售價為

$110，而慧琳所得總收入(包括酬金及花紅)為$244 000，求賣出的唱片數量。  
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程度三  
 35. (a) 展開下列各式。  
   (i) )54(2 yxx     (ii) )54(3 yxy   

由此，化簡 )54(3)54(2 yxyyxx  。  
  (b) 展開 pyx )32(  。  

由此，利用(a)小題的結果，展開 )54)(32( yxyx  。[提示：設 pyx  54 。] 
  (c) 展開 )62)(35(  xx 。  


